

小城镇大玩家，牛塘焕发“新消费”活力



■殷雯馨 文 徐洋 摄

作为离中心城区最近的乡镇之一，武进区牛塘镇近年来加快“产城人”融合，区域能级和发展后劲不断增强，新消费场景不断涌现，正实现从“单一消费”到“丰富的文化与空间消费”的进化，与城市化发展的新浪潮、新趋势互补互促。

到牛塘来消费，感受到的是迸发的内生需求，体验到的是城市的澎湃活力。

天物问道 旧厂房里长出热带雨林

公园20分钟效应、草地露营、山谷徒步……这些折射出当代人对自然的向往。在天物问道，“热带雨林”被搬进老厂房，移步换景，转个身就撞进中式山水的烟雨朦胧之中。

令人心旷神怡的场景不仅在室内，室外，接天莲叶映着一簇簇无尽夏，亭亭伞盖下摆放着三两藤椅。点一份鸡煲、一杯清茶，这一刻，“向往的生活”有了具象化的表达。

“这一片区域原本是废弃的厂房，自发聚集了一些露营地、农家菜馆，将这里打造成一处沉浸式消费的乡村休闲场所。”牛塘镇工作人员介绍。

天物问道用来造景的植被中，有“植友”之间交换的名贵品种，有从国外进口、云南基地直供的稀缺品种，更多是与周边花木市场合作得到的。“近几年，花

木市场在向高端家庭园艺转型，武进花木产业的发展对我们公司的发展来说，肯定是有利的。”合伙人杨鹏程介绍。

未来，天物问道还打算建造一个“植物基因”博物馆，将一些名贵稀缺植物的信息和实物进行线上储存和线下展览，将“消费场景”“观赏场景”升级为“教育场景”“科技场景”。在初步构想中，会有一整面的植物盆栽墙，展览着各式各样的植物。

“这是很酷的，我们期待和一群志同道合的朋友一起实现。”杨鹏程说。

hero peter 一站式服务的“猫咪宜家”

在牛塘，你还会发现很多很酷的东西。

日暮时分，粉紫色的云彩映在落地窗上。这里不是艺术馆、不是高级商圈，而是新近开业的“猫咪宜家”——hero peter宠物中心。

宠物消费的升级，对卖方提出了更高要求。迁址重建的hero peter宠物中心，可以一站式满足所有需求。

4000平方米的空间内，包含超大撸猫空间、观影路演空间、饮料吧台、猫咪澡堂、猫咪医院、繁育场所……这里不仅仅是传统意义上的“宠物店”或者“撸猫馆”，更像是一个集成式、全流程、沉浸式的“猫咪宜家”。

“在我们这里购买小猫，会提供7天可退换、30天呼吸保障、一年猫瘟猫传腹治疗、两年

遗传疾病包退的服务。”品牌负责人刘经理介绍道，此外，hero peter宠物中心自研了专有配方的猫粮、猫砂，拥有专业的宠物医生团队，还取得了药品公司的资格证书，为顾客扫清后顾之忧。

“只限猫咪”的服务理念，让hero peter更专注地打造一个猫咪乌托邦，专业的服务、齐全的商品、高端的打造，满足你对高端精品宠物店的一切幻想。

本π艺术空间 打造沉浸式艺术空间

现代风格的建筑组群，结合江南古镇的形态风格，同时融入太湖石与太极元素，流体造型充满动感——这里是环太湖艺术城。拾级而上，本π艺术空间坐落在二楼。

艺术空间的打造，在于单个主题展厅的塑造，在于直播场景的打造，更在于建筑的整体布局。

在本π艺术空间，你可以欣赏风格各异的国内外艺术藏品；团队开辟了专门的艺术品沉浸式直播间；三楼环太湖古玩城即将开业，由艺术城设立的鉴定评估机构提供权威专业的鉴定服务，让古玩艺术品爱好者可以放心游览购买；四楼的省级跨境电商产业园，为艺术藏品、文创产品销往海外打通了全方位便捷渠道。

“通过与国内外的艺术家、画廊、艺术机构、收藏家建立合作关系，本π建立起成熟且优质的艺术品资源库，同时我们有专业的仓储和物流服务支持跨境艺术品电商业务。”工作人员介绍。

艺术场景的打造不止于建筑空间内部，还不断向外延伸。给观众游客提供的，也不仅仅是浮光掠影的参观，而是深入的交流与互动。

下一步，本π团队打算以“轻音乐+美食+文创集市”为主题，在环太湖艺术城2000平方米的广场上，打造夏日夜艺术集市。同时定期举办免费的艺术品展、每月开展艺术大讲堂，让艺术的氛围充盈涌动。

常州供电：

多措并举迎峰度夏 倡导居民节约用电

本报讯（徐多 刘昕宇 秋冰 胡平）近日，随着气温的节节攀升，风扇、空调等电器成为许多市民生活中的“消暑利器”，用电需求激增。记者昨天获悉，国网常州供电公司认真分析今夏电力保供形势的基础上，已科学制定各项措施，确保电力安全供应，保障居民生活和工业生产用电。

据了解，截至目前，我市今年的8项主干网、208项配电网迎峰度夏电力保供工程全部完工并投运，进一步增强了常州电网供电能力，为迎峰度夏提供坚实保障。同时，针对今年夏季高温天气电网网络结构及运行特点用电，常州供电加强电网设施运维保障，增加隐患排查和测温巡视频次，随时掌握设备运行状态，及时发现和处置隐患，加强24小时应急值班和电力故障应急处置，配齐配足备品备件

和抢修物资。进一步优化供电服务举措，加强各类用电业务咨询服务等工作，引导工业企业低碳科学用电，并通过节能技术改造、科学制定用能计划、合理安排生产计划等方式，扎实抓好电力供需平衡和综合调度，提升能源利用水平，实现节能降本。

常州供电倡议全社会联合行动，携手共同节约用电，积极践行绿色低碳生产生活方式，全力确保迎峰度夏期间电网安全稳定运行。

如何节电？常州供电专家向市民支招：尽量使用高效低耗节能电器；外出时关闭不必要的用电设备，减少待机耗电；倡导绿色出行，电动汽车、电瓶车尽量利用夜间负荷低谷充电；使用电热水器、洗衣机等大功率设备时，尽量避开用电高峰时段；尽量利用自然光照明，不开“长明灯”；合理设置空调温度、使用时间和频次。

梅雨季我市农险初步估损830余万元

力争最短时间赔款到户

本报讯（董心悦 财宣）今年梅雨季，我市连续下雨且降雨量大，导致部分农业设施大棚受损，棚内作物遭水淹没，露地果品出现枝断果落。截至7月4日，全市接到梅雨受灾报案1126件，涉险包括设施大棚、棚内作物，露地葡萄、桃、梨等，初步估损830余万元。

对此，市财政局要求各承保机构进行全面查勘定损，并开通快速理赔通道，力争在最短的时间内将赔款支付到户，最大限度降低梅雨天气对我市农业生产造成的影响。

记者获悉，今年1—6月，全市政策性农业保险累计签单保费1.3亿元，为7.5万户农户提供了39.5亿元的风险保障。



江苏理工学院社会实践团

寻访红色文化 赓续红色血脉

为推进“大思政课”建设，鼓励新时代大学生利用丰富多样的社会资源和实践场景开展思政学习，挖掘红色文化，赓续红色血脉，近日，江苏理工学院社会实践团成员在常州花神咖啡馆聆听总理事迹、探寻恩来精神。他们观看了红

色微党课《大雷家书》，近距离感受张大雷同志对家庭深藏的柔情与责任，以及对革命事业的无限忠诚。他们还到嘉泽镇党建馆和新时代文明实践所进行参观学习。

■韩少伟 陈欣 滕俊宇 图文报道

市公积金中心开展“我陪群众走流程”活动

本报讯（骆海荣 陆佳怡 姚吟 图文报道）3日下午，常州市住房公积金管理中心开展“我陪

群众走流程”“政务服务体验员”活动。

活动当天，体验员在直属分

中心的业务窗口、公积金自助机、“常州住房公积金”微信公众号上分别办理了单位住房公积金开户、个人缴存流水证明打印、个人租房提取住房公积金业务。

“我是第一次来办理单位住房公积金开户业务，非常方便快捷，大概就花了10分钟。工作人员的指导也很详细，还将后续与银行对接，以及新职工如何在手机上开户的操作流程告知了我。”企业代表王先生对整个办事过程非常满意。

交流座谈会上，体验员们分享了服务体验中的感受，根据办理业务时的亲身体验提出建议。

